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B. BAdyouv xou I'. EAevdepdixng

OEMA 1lo: Acilte 611 og xde petpind yoeo:
(o) H audaipetn évmorn avoxtdy ouvolwy eivar avoixtd obvoro. (Mov. 10)
(B) H nenepaouévn toun avorxt®dv ouvokev eivat avoxté olvoro. (Mov. 10)

OEMA 2o0: No Bpedei chvoro A C R tou onolou 10 60voho TV oNUEiwY GLUGCHOREVOT-
¢ va efvar A" = {0,2} evéd ta 0,2 var unv avixouy oto A. (Mov. 20)

®EMA 3o:
Na e€etaotel w¢ npog TNy xatd onueio xal ouoldpop@n cUYXMGT 1) GELRE GUVAETH-

OEWV: )
nTo+n

fn(z) = (1) , z€[0,1], n€N.

n2

(Mov. 20)

O®EMA 4o:
'Eotw f: R — R ouveyric ouvdptnon. Aceilte dtt o ohvoha

A=A{(z f()):zeR}, B={(z,y):y < f(x)}
elvar xhewotd otov R? btav autde eivor eqodlaopévoc pe Tnv euxheldelo petpid

(d(l’,y) = ||$ - yH27 T,y € Rz)
(Mov. 20)

®EMA 5o:
Abvetar 1 ouvdptnon f(z) = 22, x € [—m, 7). Oewpeiote YVWOTS TWC O GUVTE-
Aeotéc Fourier tng f eivar ot

2 2 1"
ao:%, an:4% by, =0, neN.
n

(o) Na Bpevel n oepd Fourier e f.

(Mov. 10)

(B) AZwonoteiote ta tponyolueva wote va deilete 6t

Rl
=n 6

(Mov. 10)

Ko7 emtuyio



